

世界女子围棋擂台赛第一阶段结束 王晨星六连胜“一杆清台”

得七连胜。

7日的比赛之前，王晨星已经连克日本棋手吉田美香八段、韩国棋手李瑟娥三段、日本棋手向井千瑛四段、韩国名将朴志娟二段和日本棋手矢代久美子五段，气势如虹。

中国围棋队领队华学明表示，王晨星后面几盘越下越好。总体而言，她在第一阶段比赛中发挥出了自己的水平，下得很不错。不光是赢了棋，棋的质量也很高，而且她的心态很好。对于王晨星未来的发展前景，华学明非常看好。

目前，韩国队只剩下主帅朴智恩九段一人，日本队还有谢依■五段和万波奈穗二段未曾出场。在4月上旬开始的第二阶段比赛中，日本棋手将率先出场攻擂。

首届世界女子高尔夫锦标赛下月海口开杆 108名国内外高手参赛

本报海口2月7日讯（记者王黎刚）记者从今天召开的新闻发布会上获悉，首届世界女子高尔夫锦标赛将于3月2日至4日在观澜湖海口国际高尔夫度假区三号球场举行。来自美国LPGA巡回赛、女子欧巡赛、日巡赛、韩巡赛以及女子中巡赛等108名球星参与这场总奖金60万美元的赛事角逐。比赛将采用独特的三合一赛事，包括54洞个人比杆赛、54洞职业团队锦标赛，以及54洞业余球手个人赛。

据悉，2010年女子欧巡赛奖金王非球员莉安·佩兹已确认参赛，女子日巡赛双冠王、世界排名第14位的中国球手冯珊珊、女子日巡赛冠军叶莉英将代表中国队出战团体赛。另一队中国组合则由女子中巡赛新人王黎佳韵与内地首位女子欧巡赛全卡球手张阳搭档。

由中国高尔夫球协会、观澜湖集团以及女子中巡赛全力打造推出的世界级赛

四市县乒乓球邀请赛在定安举行 定安县代表队夺冠

夺得冠军，捧走5088元奖金，海口市、文昌市代表队分获二、三名。

本届赛事效仿奥运乒乓球赛制为5盘3胜制，截至目前，共进行了12场比赛。参赛选手参赛热情高涨，在赛场上严格按照竞技标准要求自己，赛出了风格和水平。

“体坛奥斯卡”劳伦斯世界体育奖揭晓

小德当选最佳男运动员

据新华社伦敦2月6日电（记者岳东兴、白旭）被誉为“体坛奥斯卡”的劳伦斯世界体育奖6日揭晓了2012年各奖项获得者。当今男子网球风头正劲的德约科维奇获得“最佳男运动员”称号，这是塞尔维亚名将首次荣膺“男一号”。获得提名的中国运动员李娜、刘翔未能获奖。

2012年劳伦斯体育奖共设7个主要奖项，旨在表彰过去一年或一个赛季表现突出的运动员和团队。

刚刚摘得今年澳网桂冠的德约科维奇在2011年的男子网坛依然占据着统治地位，他赢得了三项大满贯赛——澳网、温网和美网的冠军，并从纳达尔手中夺走了世界第一的王座。

“最佳女运动员”奖属于肯尼亚长跑选手维维安·切鲁伊约特。她在2011年大邱田径世锦赛上赢得了5000米和10000米的金牌。

在主帅瓜迪奥拉的带领下，上赛季成为西甲和欧洲冠军联赛“双冠王”的西班牙巴塞罗那队赢得“最佳团队”奖。

英国北爱尔兰高尔夫球手获得两项殊荣：22岁的新星罗里·麦克罗伊在美国公开赛上赢得个人职业生涯的第一个重要锦标赛冠军，获得“最佳突破”奖；42岁的戴维·克拉克在短暂搁置赛场后，终于在第20次冲击英国公开赛冠军时成功，获得“最佳复出”奖。

中国田径名将刘翔、网球“金花”李娜此前曾分别入围最佳复出和最佳突破奖提名，但未能胜出。

有“刀锋战士”之称的南非田径选手奥斯卡·皮斯托瑞斯获得“最佳残疾运动员”奖。他在去年大邱田径世锦赛上与健全人同场竞技，成为有史以来第一位参加世锦赛的截肢运动员。在田径跑道上，皮斯托瑞斯常常穿着碳素纤维打造的义肢参加比赛。因为义肢形状形似一把弯刀，他因此被人们称为“刀锋战士”。

美国冲浪选手凯利·斯雷特获得“最佳极限运动员”奖，这是他第四次获得劳伦斯奖。此前在获奖运动员中，另外一个四次得过劳伦斯

奖的只有瑞士网球“天王”罗杰·费德勒。一年一度的劳伦斯奖评选始于2000年，是世界上声誉最高的跨项目综合体育评选奖项。

按照惯例，该评选分两个部分进行：上述前5个奖由全球近100个国家和地区的主要体育编辑、记者和广播公司等投票后，评出每个奖项的6个候选提名；后两个奖项由国际残奥委会以及世界极限运动的专业记者评出候选者。最后的获奖者由最终评审团——劳伦斯世界体育学会的47名成员选出，他们都是当代最伟大和具有传奇经历的运动员。

此外，在今年另外设立的2个特别奖项中，“终身成就奖”授予为足球事业做出巨大贡献的英格兰足球传奇人物博比·查尔顿；目前致力于倡导社会公平事业的前巴西足球国脚拉易获得“体育公益奖”。



林书豪再度放异彩

打出创职业生涯新高的28分8次助攻

据新华社华盛顿2月6日电 华裔球员林书豪在今天进行的NBA常规赛中再度大放异彩，打出了创职业生涯新高的28分、8次助攻。在他的带领下，缺兵少将的纽约尼克斯队以99:88击败了犹他爵士队，取得两连胜。

上一场替补出场得到25分、7次助攻的表现让林书豪本场获得了首发资格，他的表现也没有让主教练德安东尼失望。德安东尼表示，林书豪的出现使尼克斯队的战术选择更加多样化。他说：“你可以制定一个战术让林书豪来执行，然后你会说‘这是个很有效的战术’，所以，这非常棒。”

连续第二场比赛奉上惊艳表演后，林书豪也引起了媒体的极大关注。NBA官网上用“林书豪又做到了！”为标题将他在当日比赛中的图片和视频放在了首页上。

洛杉矶湖人队球星科比今天痛并快乐着。说他快乐是因为当晚他超越了前队友“大鲨鱼”奥尼尔，在NBA历史得分榜上升至第五位；说他痛，是因为他当家的湖人队客场以90:95输给了没有明星大腕的费城76人队。

这场比赛进行到第二节还有5分7秒时，科比命中一记长距离跳投，裁判开始判他这一



NBA昨日战报

76人	95:90	湖人
奇才	111:108	猛龙
魔术	102:107	快船
网队	87:108	公牛
尼克斯	99:88	爵士
老鹰	90:99	太阳
灰熊	84:89	马刺
黄蜂	92:100	国王
开拓者	107:111	雷霆
掘金	90:99	火箭

央视元宵晚会 放下包袱更轻松



素有“小春晚”之誉的央视元宵晚会6日晚登场。在取消了“我最喜爱的春节目”颁奖之后，央视元宵晚会似乎进一步放下了包袱，变得更为轻松。有网友评论称，这场紧凑的元宵晚会甚至“比春晚好看多了”。而另一方面，形式大于内容的元宵晚会，却也难让观众留下深刻印象。

“混搭”成风

对于相当一部分人来说，龙年春晚最大的遗憾是天后王菲的“不在状态”，而元宵晚会最大的意外就是——原来蔡明也“唱得不赖”。

一曲《因为爱情》，从除夕“把爱情进行”到正月十五。与王菲、陈奕迅的时尚演绎相

比，“亚洲第一男中音”廖昌永和小品演员蔡明的深情对唱，有网友连呼“好听”，也有网友觉得是“恶搞”。

王菲的歌迷“那么多的星星”在微博上说，廖、蔡两人都降了调，让整首歌仿如一种老年恋。“网友‘冰冰木冰’却认为‘廖昌永倒是唱出了不一样的沧桑’。”

其实，在央视元宵晚会的舞台上，这样的“混搭”为数不少。歌手石头和刘大成在《小合唱》中的表现也可圈可点，网友“耷拉爸”就误以为他们是相声演员，在微博评价他们“说学逗唱功底扎实，很久没看到有趣的传统相声了。”

同样令“80后”“90后”关注的是，凭借出演穿越剧走红的偶像明星冯绍峰，站在元宵晚会舞台上深情演唱《月亮代表我的心》，也提升了这台晚会在网络上的关注度和人气。

文艺界人士指出，在众口难调、创新难为的背景下，龙年春晚和元宵晚会正是通过“混搭老面孔”，引进些许影视新人来实现推陈出新，希望带给观众不一样的感觉。

舞美梦幻

铺天盖地的全息LED屏，成就了央视龙年春晚的梦幻舞美风格，令许多观众大呼“好看”。元宵晚会依然延续了这份视觉上的精彩。

郭敬明小说

据新华社北京2月7日电（记者白瀛）根据郭敬明小说《小时代1.0折纸时代》改编的同名电视剧将于4月开机，由台湾偶像剧导演瞿友宁执导。

《小时代》三部曲以经济飞速发展的上海为背景，讲述林萧、南湘、顾里、唐宛如四个从小感情深厚、有着不同价值观和人生观的女生，先后所经历的友情、爱情，乃至亲情的巨大转变。

“《小时代》主要反映了80后90后的活观念以及心灵成长过程。这是一部和我的生活同步、和我的喜怒哀乐呼吸与共的小说，是我为这个瞬息万变的时代所写下的最新的记录。我觉得上海就是这样微妙地维持着所有人的白日梦。”郭敬明说。

电视剧出品方响想电影首席执行官梁东说，该剧是郭敬明小说《小时代》系列三部

4月开拍 电视剧

郭敬明

《小时代1.0折纸时代》 由台湾导演瞿友宁执导

曲改编项目第一个项目，公司希望可以复制《哈利·波特》的产业链模式，在三到五年内将《小时代》从畅销书品牌打造成跨越电影、电视剧、网络剧、话剧的文化品牌。

“我们经过调研发现《小时代》是中国16至22岁观众中第一文学品牌，调研结果认为中国新一代作家中，没有人比郭敬明更适合偶像剧。”梁东说。

瞿友宁与蔡岳勋、王小棣一起被称为台湾偶像剧的“三大幕后推手”，代表作有《恶作剧之吻》《蔷薇之恋》《我可能不会爱你》。

瞿友宁说，1999年的《还珠格格》之后，几乎没有多少偶像剧能红遍全国、流传多年。有业内人士估计，中国大陆偶像剧每年有100亿至150亿元市场，但尚未进入投资者视野，因而很多优秀题材被浪费了，所以大陆偶像剧市场还有相当大的发展空间。

世界女子围棋擂台赛第一阶段结束

王晨星六连胜“一杆清台”

据新华社江苏姜堰2月7日电 第二届黄龙士·双登杯世界女子围棋擂台赛第一阶段的赛事7日在这里结束。20岁的中国先锋王晨星二段7日执黑中盘战胜韩国棋手金惠敏六段，以六连胜的成绩上演了在本阶段比赛中“一杆清台”的好戏。

王晨星是2009年全国智运会女子围棋职业组冠军得主，她此前给人留下最深的印象是在同年进行的正官庄杯女子擂台赛上的三连胜。本次比赛，再度以中方先锋身份出战的王晨星力取六连胜，追平了此前宋容慧创造的中国女棋手在擂台赛中的最佳战绩。

世界女子擂台赛上的最长连胜纪录是由韩国棋手文度媛在去年的正官庄杯比赛中创造的，当时她在第一阶段比赛中赢

得世界女子高尔夫锦标赛下月海口开杆

108名国内外高手参赛

本报海口2月7日讯（记者王黎刚）记者从今天召开的新闻发布会上获悉，首届世界女子高尔夫锦标赛将于3月2日至4日在观澜湖海口国际高尔夫度假区三号球场举行。来自美国LPGA巡回赛、女子欧巡赛、日巡赛、韩巡赛以及女子中巡赛等108名球星参与这场总奖金60万美元的赛事角逐。

据悉，2010年女子欧巡赛奖金王非球员莉安·佩兹已确认参赛，女子日巡赛双冠王、世界排名第14位的中国球手冯珊珊、女子日巡赛冠军叶莉英将代表中国队出战团体赛。另一队中国组合则由女子中巡赛新人王黎佳韵与内地首位女子欧巡赛全卡球手张阳搭档。

由中国高尔夫球协会、观澜湖集团以及女子中巡赛全力打造推出的世界级赛

事，世界女子锦标赛获得了女子欧巡赛以及女子中巡赛联合认可，拥有两个巡回赛的积分。这一赛事融合了男子世锦赛与世界杯职业赛事的特点，其全新的赛制与奥运接轨，不仅填补了世界女子高坛的空白，同时令全球的目光再次聚焦中国高坛。

“世界女子高尔夫锦标赛不仅为中国球员提供又一个国际化的竞赛平台，同时这个舞台将更大，涉及的中国球员更广，相信这项比赛一定能让中国女子高尔夫的水平得到提高。”体育总局小球运动管理中心副主任、中国高尔夫球协会常务副主席张小宁在新闻发布会上说。

海南省文体厅厅长范晓军表示，这几年海南承办的国际性体育赛事越来越多，文化体育产业已成为海南国际旅游岛发展战略中的重要一环，世界女子高尔夫锦标赛落户海口，对于宣传海南，丰富海南国际旅游岛的建设内涵将起到积极促进作用。

海南省文体厅厅长范